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ウラ予想につきましては、第４問（工業簿記）が差し替えとなります。たいへんご迷惑をおかけしますが、本問はこのプリントに収載しました

問題に差し替えてお使いください。また既にこの第４問を解かれた方につきましては、もとの数値にもとづく答案用紙と正解を収載いたしましたので

そちらでご確認ください。なお、今回の訂正でご迷惑をおかけしたお詫びとしまして第２問対策の特別問題を収載いたしました。ぜひご活用ください。
平成27年3月27日

ネットスクール株式会社

P5-10　問7

2015.03.27

攻略チャート　とおるテキスト C9－S1 C5-S3

製品Ｗの当月の販売単価は～

 （繰越利益剰余金）　30,000　（利益準備金）　2,000
　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　（未払配当金）20,000
　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　（任意積立金）  8,000

法人税等　　　買掛金

下から４行目の仕訳  （仮払法人税等）　876,000　（現　金　等）　876,000  （仮払法人税等）　438,000　（現　金　等）　 438,000

2015.03.19

番号及びページ 該当箇所 誤 正

 （法人税等）　400,000　（仮　　払　　金）　 220,000
　　　　　　　　　　　　　　　（未払法人税等）　180,000＊

 ＊　￥400,000－￥220,000＝￥180,000

 （法人税等）　400,000　（仮　　払　　金）　 180,000
　　　　　　　　　　　　　　　（未払法人税等）　220,000＊

 ＊　￥400,000－￥180,000＝￥220,000
⑩法人税等の仕訳と計算式

ISBN978-4-7810-4225-1　C1034　￥1250E

上から６行目

⑧支払保険料の計上の仕訳

2015.03.19

（前払費用）　14,000＊　（支払保険料）　14,000 （支払保険料）　14,000＊　（前払費用）　14,000

解答解説34ページ

解答解説３ページ ¥2,000,000

答案用紙４ページ

解答解説７ページ

350,000

第１予想

攻略チャート　とおるテキスト C4－S3
C3-S5
C4-S1

解答解説28ページ 上から２行目 １．（B)　平成25年度の取引～ １．（B)　平成26年度の取引～

第２予想

解答解説33ページ

¥240,000
上から５行目

解答解説16ページ

解答解説38ページ

攻略チャート　とおるゼミ P9-12　問8

2015.03.27

第４問 差替え 別紙をご参照ください

攻略チャート　サクッとテキスト 第10章－㉛ 第５章－⑯

第４問 損益計算書 売上高の金額 70,000

下から４行目 ～および総勘定元帳を作成する問題～ ～および得意先元帳を作成する問題～

下から１・２行目の仕訳
 （法人税等）　1,952,000　（仮払法人税等） 　 876,000
　　　　　　　　　　　　　 　　　（未払法人税等）　1,076,000

 （法人税等）　976,000　（仮払法人税等）　438,000
　　　　　　　　　　　　　　 　（未払法人税等）　538,000

第１問　勘定科目群の最終行

ウラ予想

解答解説73ページ 下から４～６行目の仕訳
 （繰越利益剰余金）　150,000　（利益準備金） 10,000
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （未払配当金）100,000
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （任意積立金）  40,000

第３予想

解答解説46ページ

問題3-1 法人税等　　　（追加）

問題4-3
第5問 問題文2行目 製品甲の当月の販売単価は～



工 業 簿 記
第４問（ 点）
以下の［資料］にもとづいて、答案用紙の各日付における取引の仕訳を示すとともに、５月における各勘定の
記入を行いなさい。なお、当社は毎月月末に記帳を行っている。また、勘定科目は次の語群の中からもっとも適
当と思われるものを選ぶこと。

現 金 買 掛 金 材 料 内 部 材 料 副 費
仕 掛 品 製 造 間 接 費 製 品 内部材料副費差異

［資料］
１．素材Ｋに関する５月の記録は次のとおりである。

５月１日 前月繰越 個 円（購入原価）
６日 掛仕入 個 購入代価 ＠ 円 引取費用 円は当社が負担した。
８日 製造指図書 １に対する出庫 個
日 掛仕入 個 購入代価 ＠ 円 引取費用 円は当社が負担した。
日 製造指図書 ４に対する出庫 個
日 ５月 日出庫分のうち 個が倉庫へ返還された。
日 実地棚卸の結果、実際有高が帳簿残高より 個少ないことが判明した。

当月の内部材料副費の実際発生額は 円であったので、予定配賦額との差額を内部材料
副費差異勘定に振り替える。

２．購入原価は、材料購入のつど購入代価に、引取費用と内部材料副費予定配賦額（購入代価の５％）を加え
て計算している。なお、引取費用はいずれも購入時に現金で支払っている。また、素材Ｋの払出額は、先入
先出法により算定している。

語 群

   

    

第４問（20点） 

 
訳仕  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

５／６ 

    

５／21 

    

 

    材 料 (単位：円) 

 月 初 有 高   16,200,000   当 月 消 費 高  (  ) 

 当 月 仕 入 高  (  ) (  ) (  ) 

        月 末 有 高  (  ) 

   (  )    (  ) 

 

    内 部 材 料 副 費 (単位：円) 

 実 際 発 生 額  (  )  予 定 配 賦 額  (  ) 

       (  ) (  ) 

   (  )    (  ) 

 

 内 部 材 料 副 費 差 異 (単位：円) 

(  ) (  )       

差し替え問題

もとの数字で解いた場合の差し替え答案用紙



第４問（ 点） 

解 答

仕 訳

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

５ ６
材 料 買 掛 金

当 座 預 金
内 部 材 料 副 費

５ 材 料 仕 掛 品

材 料 単位：円
月 初 有 高 当 月 消 費 高 ☆
当 月 仕 入 高 ☆ 製 造 間 接 費 ☆

月 末 有 高

内 部 材 料 副 費 単位：円
実 際 発 生 額 ☆ 予 定 配 賦 額 ☆

内部材料副費差異

内 部 材 料 副 費 差 異 単位：円
内 部 材 料 副 費 ☆

仕訳１組につき４点

☆ １つにつき２点 合計 点

もとの数字で解いた場合の解答



 商  業  簿  記  
  

    

 

本問はネットスクールの心からのお詫びの問題です。 

第２問（20点） 

次の資料にもとづいて答案用紙の受取手形勘定を記入するとともに貸倒引当金繰入の金額を答えなさい。また

当会計期間は４月１日から翌年３月31日までの１年である。 

[資料１] 期中の手形および貸倒れに関する取引 

６月８日 千葉商店に商品￥60,000を販売し、代金は同店振出しの約束手形を受け取った。 

７月１日 札幌商店より商品￥60,000を仕入れ、代金については６月８日に受け取った千葉商店振出しの約束手

形￥60,000を裏書譲渡した。 

７月21日 来月満期の到来する約束手形￥27,000について、本日手形の更改（満期日の延長）の申し出があり、

延長分の延滞利息￥1,500を含めた新たな約束手形を受け取った。 

９月26日 本日、約束手形￥45,000を割引き、割引料￥900を差し引いた金額を当座預金に預け入れた。 

10月２日 ７月１日に裏書譲渡していた約束手形について満期日に千葉商店が支払拒絶したため、札幌商店よ

り償還請求を受け、小切手を振り出して決済した。また、満期日後の延滞利息￥2,400は現金で支払っ

た。 

10月15日 群馬商店から商品￥33,000を仕入れ、代金のうち￥21,000については、売掛金のある得意先である

青森商店を名宛人とする為替手形を振り出し、青森商店の引受けを得て群馬商店に渡し、残額は掛け

とした。 

２月20日 長野商店に商品￥24,000を販売し、代金は為替手形￥24,000を裏書譲渡された。 

２月28日 得意先山梨商店の倒産により、当期に発生した売掛金￥15,000が貸し倒れた。貸倒引当金残高は

￥3,000である。 

[資料２] 決算整理事項 

本日決算につき受取手形および売掛金の期末残高に対して３％の貸倒れを見積もるとともに、不渡

手形については全額の貸倒引当金を設定する。 

なお、貸倒引当金は差額補充法により設定すること。また、売掛金の期末残高は￥97,500であった。 

 

 

〔答案用紙〕 

受  取  手  形 

日付 摘   要 金   額 日付 摘   要 金   額 

４ １ 前 期 繰 越 72,000     

        

        

        

        

 

貸倒引当金繰入 ￥         

 

〔解  答〕 

受  取  手  形 

日付 摘   要 金   額 日付 摘   要 金   額 

４ １ 前 期 繰 越 72,000 ７ １ 仕 入 ☆  60,000 

６ ８ 売 上 60,000  21 受 取 手 形 27,000 

７ 21 諸 口 ☆  28,500 ９ 26 諸 口 ☆  45,000 

２ 20 売 上 24,000 ３ 31 次 期 繰 越 ☆  52,500 

   184,500    184,500 

 

貸倒引当金繰入 ￥ ☆ 63,900   

 (￥52,500＋￥97,500)×３％－￥3,000＋￥62,400＝￥63,900 

 ☆ １つにつき４点 合計20点 
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